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Poz. 4.1. Sciana oporowa parkingu.

1. Okreslenie statecznodci Sciany oporowe;
Przyjeto poziom nasypu od strony budynku 1,31 m i wysokoé¢ dciany oporowej 2,61 m.
Zatozono szeroko$¢ podstawy $ciany oporowe] 1,00 m. _
Przyjgto obcigzenie naziomu samochodem ciezarowym ciezkim g=10,00 kN/m’.
Parcie graniczne gruntu zasypowego na sciang (zalozono y=19,00 kN/m®):
e~y HK+ qK,
K =tg(45°-9/2)=tg}(45°-29°/2)=0,347
€,1=15,00-1,31-0,347+10,00-0,347=12,11 kN/m
€2=10,00-0,347=3,47 kN/m
Wypadkowa parcia granicznego (na 1 m szerokosei $ciany):
E.=0,5(e,te,) H=10,20 kN przylozona na wysokosei 0,65 m.

Cigzar gruntu zalegajacego na plycie dennej sciany oporowej:
G=y-H-B=19,00-1,31-0,406=9,56 kN

Sprawdzenie statecznosci Sciany oporowej:

ramig i sita wywracajaca E.=10,20 kNr=0,65 m

rami¢ 1 sifa utrzymujgca G=13,96 kNr,=0,80 m
M,=10,20-0,65=6,63 kNm < M,=13,96-0,80=11,17 kNm

2. Wymiarowanie fciany oporowej’
Na podstawie obliczeft wykonanych za pomocg programu RM-Win otrzymano maksymalny
moment utwierdzenia $ciany w podstawie. Przyjeto grubos¢ éciany oporowej 20 cm. Przyjeto
zbrojenie $ciany w postaci pretéw ¢10 co 20 cm w kierunku pionowym oraz $10 co 20 cm w
kierunku poziomym.
Stal A-IIN (RB 500W), beton C20/25.
Otulina dolnych pretéw podstawy 50 mm, pozostalych plaszczyzn 30 mm.
Pod $ciang nalezy wykonad podbeton klasy C12/15 o grubosci 15 cm.

Poz. 4.2. Sciana oporowa terenéw zielonych (istmiejace drzewa).

1. Okreslenie statecznosci §ciany oporowej

Przyjeto poziom nasypu od strony trawnika 1,45 m i wysokod¢ dciany oporowej 1,55 m.
Zalozono szerokosé podstawy Sciany oporowej 1,00 m.

Przyjeto obcigzenie naziomu trawnika cbeiazeniem uzytkowym g=2,00 kKN/m?.

Parcie graniczne gruntu zasypowego na Sciane (zatozono y=19,00 kN/m®):

e~y H K.+ qK,
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K =tgi(45°-0/2)=tg?(45°-29°/2)=0,347
€q=19,00-1,45-0,347+2,00-0,347=10,25 kN/m
e,=2,00-0,347=0,69 kN/m

Wypadkowa parcia granicznego (na 1 m'szerokosdci deiany):
E=0,5-(earten) H=7,93 kKN przylozona na wysokosci 6,72 m.

Cigzar gruntu zalegajacego na phycie dennej $ciany oporowej:
G=y-H-B=19,00-1,45-0,40=11,02 kN

Sprawdzenie statecznodci $ciany oporowe;:

rami¢ i sta wywracajgca E,.=7,93 kN 1=0,72 m
rami¢ i sita utrzymujaca G=11,82 kN  »=0,80m
M=7,93-0,72=5,71 kNm < M,=11,82-0,80=9,46 kNm

2. Wymiarowanie $ciany oporowe]

Na podstawie obliczeri wykonanych za pomoca programu RM-Win otrzymano maksymalny
moment utwicrdzenia sciany w podstawie. Przyjeto gruboéé sciany oporowej 20 cm. Przyjeto
zbrojenie $ciany w postaci pretéw $10 co 20 ecm w kierunku pionowym oraz ¢10 co 20 cm w
kierunku poziomym.

Stal A-IIIN (RB 500W), beton C20/25.

Otulina dolnych pretéw podstawy 50 mm, pozostatych plaszezyzn 30 mm.

Pod sciang nalezy wykonaé podbeton klasy C12/15 o grubosei 15 cm.



